



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ
ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ
Ν.Π.Δ.Δ



Ταχ.Δ/νση: ΟΘΩΝΟΣ 3 - ΛΑΜΙΑ 35100
Τηλ.2231022112, 2231021395
Φαξ 2231030985
<http://www.ftthiotidoscc.gr>
e-mail: info@ftthiotidoscc.gr

ΕΞ. ΕΠΕΙΓΟΝ

Λαμία 08-05 -2013
Αρ.Πρωτ.: 6844

Προς
Επιχειρήσεις – μέλη

Με την επιστολή μας αυτή θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας, σε συνεργασία με τα Επιμελητήρια, στο πλαίσιο της 47ης Πανελλήνιας Έκθεση Λαμίας (18 έως 26 Μαΐου 2013), θα εκμεταλλευτεί τον εκθεσιακό χώρο του Γ' Κτιρίου (3.000 τ.μ.) της Π.Ε.Λ, παραχωρώντας **δωρεάν** ειδικά διαμορφωμένα περίπτερα σε όσους παραγωγούς, επιχειρήσεις πρωτογενούς τομέα, μεταποιητές, τυποποιητές κ.λ.π. επιθυμούν να συμμετάσχουν στην έκθεση, με στόχο την προβολή των προϊόντων τους.

Στον ίδιο χώρο υπάρχει δυνατότητα προβολής και των τουριστικών και πολιτιστικών πόρων της Περιφέρειας και όλων των μορφών εναλλακτικού τουρισμού για την καλύτερη και αρτιότερη προβολή του τουριστικού και εμπορικού προϊόντος της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας. Δίνεται δε ιδιαίτερη έμφαση σε επιχειρήσεις με εξαγωγικό προσανατολισμό.

Στις άμεσες προτεραιότητες των επιμελητηρίων είναι η ανασυγκρότηση του αγροτικού τομέα και η δημιουργία ενός νέου μοντέλου ανάπτυξης που θα κάνει τα προϊόντα μας ανταγωνιστικά.

Στόχος είναι η επανεκκίνηση της ανάπτυξης του αγροδιατροφικού τομέα με συσπείρωση όλων των παραγωγικών δυνάμεών του, στηριζόμενοι στην παραγωγή προϊόντων με ποιότητα και Στερεοελλαδίτικη ταυτότητα αλλά και την προβολή και προώθηση αυτών.

Στα πλαίσια αυτά, σας καλούμε να συμμετάσχετε στον ειδικά διαμορφωμένο εκθεσιακό χώρο, προβάλλοντας τα προϊόντα σας στο ευρύ κοινό, δεδομένου ότι έχουν κληθεί να επισκεφθούν την

έκθεση εμπορικοί ακόλουθοι πρεσβειών, χονδρέμποροι και γενικά εξειδικευμένοι επαγγελματίες του χώρου.

Σας καλούμε να στηρίξετε την προσπάθεια αυτή με κύριο στόχο την ενίσχυση της τοπικής οικονομίας, την ανάδειξη της ταυτότητας της περιοχής και την προβολή στο ευρύτερο καταναλωτικό κοινό των προϊόντων μας. **Η βασική ιδέα είναι η δημιουργία και θεσμοθέτηση μιας «γιορτής» τροφίμων & ποτών, η οποία θα διοργανώνεται κάθε χρόνο στις εγκαταστάσεις της Πανελληνίας Έκθεσης Λαμίας.**

Τα επιμελητήρια της Περιφέρειας χρειάζεται να λειτουργήσουν ως ομπρέλα των ντόπιων ελληνικών προϊόντων, τροφίμων και ποτών και να προσελκύσουν στοχευμένους επισκέπτες – επαγγελματίες, με απώτερο σκοπό να τους γνωρίσουν με τα παραδοσιακά προϊόντα του τόπου μας.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται για περισσότερες πληροφορίες στην κα Ευαγγελία Κατσικά στο τηλέφωνο 22313 53163 ή στο katsika@daaf.gr.


Ο Πρόεδρος
Αλέξανδρος Διαμαντάρας